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HRVATSKI SABOR 

KLASA: 021-12/15-18/61 
URBROJ: 65-15-02 

Zagreb, 12. veljače 2015. 

VLADI REPUBLIKE HRVATSKE 

U prilogu upućujem zastupničko pitanje Branka Hrga, zastupnika u 
Hrvatskom saboru, postavljeno sukladno članku 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora. 

Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
142. stavka 1. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje 
dostavljeno. 
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Zastupnik Branko Hrg (HSS) 
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA 

Predmet: Zastupničko pitanje Vladi RH 

Na temelju članka 140. Poslovnika Hrvatskoga sabora („Narodne 
upućujem slijedeće pitanje Vladi RH: 

novine" br. 81/13) 

Koji su kriteriji uvaženi kod reorganizacije sustava Porezne uprave u Područnom uredu 
Sjeverna Hrvatska, po kojoj su ustrojene Ispostava Koprivnica i Đurđevac, a ukinuta 
Ispostava Križevci? Molim podatke o broju poreznih obveznika po bivšem ustroju ispostava 
Koprivnica, Đurđevac i Križevci, te podatke o broju stanovnika i broju poslovnih subjekata 
po pojedinoj ispostavi prije preustroja. 
Također molim podatke o udaljenosti korisnika do sjedišta Ispostave Koprivnica i Đurđevac, 
te kakve su bile udaljenosti do Ispostave Križevci prije preustroja. 

Obrazloženje: 

Pitanje postavljam ponovo jer sam na prije postavljeno pitanje, vjerojatno slučajnom greškom 
dobio polovičan odgovor. Iz odgovora je izostavljen podatak da su preustrojem Područnog 
ureda Sjeverna Hrvatska ustrojene ispostave Koprivnica i Đurđevac, a ukinuta Križevci. 
Pozitivno je i za građane korisno da su te dvije ispostave opstale, no nejasno je po kojim 
kriterijima je ukinuta ispostava Križevci. Naime, ista ispostava obuhvaćala je područje grada 
Križevaca te općina Sv. Ivan Žabno, Sv. Petar Orehovec, Kalnik i Gornja Rijeka. Udaljenost 
navedenih područja do sjedišta Ispostave Koprivnica ide i do 50 km u jednom pravcu, a na 
istom području živi oko 35 000 stanovnika. Iz tih razloga tražim usporedne podatke za sve tri 
nekadašnje ispostave. 
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Zagreb, 30. ožujka 2015. 

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE 
Trg Sv. Marka 2 

Zagreb 

Predmet: Zastupničko pitanje g. Branka Hrga 
odgovor, dostavlja se 

Temeljem Vašeg dopisa Klasa: 021-12/15-01/57, Ur.broj: 50301-01/10-15-2 od 16. veljače 
2015. u kojem se dostavlja zastupničko pitanje Branka Hrga u vezi s reorganizacijom Porezne 
uprave u Područnom uredu Sjeverna Hrvatska, dajemo prijedlog odgovora. 

Kako bi unaprijedila obavljanje svojih osnovnih operativnih funkcija, Porezna uprava je 
provela značajne promjene u organizacijskoj strukturi, ali i u pogledu modela upravljanja. U skJadu 
sa Zakonom o Poreznoj upravi (NN 148/13, 141/14) i Uredbom o unutarnjem ustrojstvu 
Ministarstva financija (NN 32/12, 67/12, 124/12, 78/13, 102/13, 24/14, 134/14, 154/14) ustrojena je 
nova regionalna organizacija i uveden funkcionalni pristup u organizaciji poslova te vertikalna 
kontrola Središnjeg ureda. 

Od 1. siječnja 2015. godine Ispostava Križevci nastavila je s radom kao porezno mjesto u 
sastavu Ispostave Koprivnica. Pojam porezno mjesto označava teritorijalnu pripadnost ispostave 
pripojene ispostavi ustrojenoj sukladno novoj organizaciji Porezne uprave. S obzirom na navedeno, 
porezno mjesto se ne smatra ustrojstvenom jedinicom, ali službenici raspoređeni u isto obavljaju 
poslove jednako kao i do sada, odnosno ostali su na raspolaganju građanima u Križevcima. 
Ovakvim ustrojstvenim promjenama nastoji se postići bolja organizacija poslova ispostava uz 
zadržavanje svih funkcionalnosti i usluga na koje su građani već navikli prema dosadašnjem 
ustrojstvu kao i racionalizacija troškova poslovanja. 

Nadalje, kriteriji koji su uvaženi prilikom ustrojavanja svih područnih ureda pa tako i 
Područnog ureda Sjeverna Hrvatska odnose se na: 

• broj poreznih obveznika na području područnih ureda i ispostava, 
• broj stanovnika na području područnih ureda i ispostava, 
e rezultate analize o učinkovitosti rada i opterećenosti službenika u svim područnim uredima i 

ispostavama, 
• stvaranje jednoobraznosti u postupanju službenika Porezne uprave na cijelom području 

Republike Hrvatske, 
• podjelu poslova prema funkcionalnom pristupu, 
• zemljopisni položaj i prometnu povezanost između područnih ureda i ispostava, 
• smanjivanje broja rukovodećih mjesta. 

www.porezna-uprava.hr 

http://www.porezna-uprava.hr


Dakle, ovi su kriteriji primijenjeni bez iznimke prilikom ustrojavanja svih područnih ureda pa 
tako i Područnog ureda Sjeverna Hrvatska. 

Što se tiče usporednih podataka koje ste zatražili, ističemo da podatke o broju poslovnih 
subjekata po pojedinoj ispostavi prije preustroja nismo uzimali kao kriterij prilikom preustroja pa 
Vam iste nismo u mogućnosti dostaviti. 

Nadalje, u ispostavi Križevci je ukupno 37.179 poreznih obveznika (svih tipova poreznih 
obveznika), a u ispostavi Đurđevac je ukupno 26.657 poreznih obveznika (svih tipova poreznih 
obveznika). Ispostava Križevci obuhvaća 34.057 stanovnika, a ispostava Đurđevac obuhvaća 
24.539 stanovnika (korišteni su podaci Državnog zavoda za statistiku). Ovdje je bitno napomenuti 
da su rezultati analize o učinkovitosti rada i opterećenosti službenika svih ispostava bili jedan od 
ključnih kriterija kod izrade i usvajanja prijedloga za reorganizaciju. S tim u vezi, u periodu koji je 
analiziran za potrebe reorganizacije, u ispostavi Đurđevac je zaprimljeno 46% više predmeta nego 
u ispostavi Križevci te je prosječna opterećenost službenika ispostave Đurđevac (koja je izračunata 
dogovorenom metodologijom) znatno veća od uobičajenog fonda radnih sati u promatranom 
periodu. 

Što se tiče kriterija zemljopisnog položaja i prometne povezanosti između područnih ureda 
i ispostava razmatrane su udaljenosti dosadašnjih ispostava od sjedišta ispostave ustrojene u 
skladu s novom organizacijom. Dakle, Đurđevac je udaljen 26,5 km, a Križevci 31,9 km od 
Koprivnice (izvor: www.hak.hr). 

U vezi s Vašim pitanjem o udaljenosti korisnika do sjedišta ispostave Koprivnica i 
Đurđevac (ako pod pojmom korisnika smatrate porezne obveznike) ističemo da nismo u 
mogućnosti za svakog poreznog obveznika dostaviti udaljenost do sjedišta ispostave Koprivnica i 
Đurđevac, ali ponovno naglašavamo da se ustrojstvenim promjenama zadržala potpuna 
funkcionalnost usluga poreznim obveznicima na koje su navikli prema dosadašnjem ustrojstvu te 
da se promjena statusa nekadašnje ispostave neće negativno odraziti na kvalitetu i dostupnost 
usluge koje su porezni obveznici imali prije promjene organizacijskog ustroja. 
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